

本周日,由现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”即将拉开战幕。赛事的各项准备工作正在有序进行,大赛氛围也已经越来越浓,球迷们都在期待在南京奥体中心篮球馆体验一场篮球盛宴!

昨天,世界篮球明星赛再次有好消息传来!为了增加比赛的娱乐性,让现场球迷充分感受到最地道的美国街球文化,中场休息时将增加扣篮大赛环节。尤其让人期待的是,中国扣篮王朱焱森将效仿格里芬完成飞车扣篮。据悉,南京宁宝汽车服务有限公司将提供一辆宝马3系车,让中国扣篮王朱焱森在奥体舞台上圆自己的飞车梦!

□本组撰稿 现代快报记者 沈忱 实习生 胡筱娟

现代快报主办的“2012世界篮球明星赛”周日开赛

艾弗森面前 中国扣篮王 要圆飞车梦

他的表演让大郅惊叹

来自河北唐山的朱焱森是中国少数能完成跨下扣篮的运动员,号称中国民间第一灌篮高手。令人意外的是,他是上了大学才接触的篮球,篮球天赋简直让人叹为观止。

朱焱森刚刚出道的时候,一直有一个梦想,那就是证明中国人的身体素质不比外国运动员差。“灌篮是我的第一爱好,因为从会打篮球开始,我就想证明中国人的身体素质以及扣篮不比别人差。对于我这种业余爱好者来说,其实也并没有太多功利性的目标。痛快地扣篮,尽情地放松,用积极的心态享受生活,这就是我要享受的比赛。”在很多人看来,中国运动员无论从爆发力还是表现欲来看,都与美国

顶级的篮球运动员有一定的差距,想要完成震撼人心的扣篮并非易事。“很多人都不相信中国人能够完成跨下扣篮、单手暴扣,我希望我能颠覆传统的世俗偏见。”朱焱森说。

如今,通过不懈的努力,单手暴扣、自抛接球并加跨下扣篮等各式表演已经成为了朱焱森的拿手好戏,事实上,这样的顶级表演我们甚至只在扣篮大赛上见过诸如科比、卡特这样的顶级扣将完成过。两年前,王治郅曾在担任一项业余扣篮比赛评委时见过朱焱森的表现,当时大郅惊叹:“惊人的弹跳力和爆发力,职业选手般的身体素质,他绝对拥有进入职业队的潜质。”

他的梦想是学格里芬

如果说,证明中国人的身体素质不比外国人差是朱焱森的第一个梦想,那么飞车扣篮就是朱焱森的第二个梦想。这个梦想,还要从格里芬全明星赛的那记飞车暴扣说起。

2011年,格里芬曾经在洛杉矶全明星赛上完成了飞车扣篮。只见身在轿车内的队友戴维斯从天窗高高抛起篮球,助跑而来的格里芬纵身飞越轿车,空中接球完成双手灌

篮。格里芬也凭借这一记扣篮毫无悬念地成为当届全明星的扣篮王。

也就是这惊天一扣,让朱焱森的第二个梦想渐渐萌芽。“格里芬那记扣篮太有创意,从那个时候开始,我就希望自己也能完成这样一个飞车扣篮。”如今,机会终于来临,中国民间第一扣将将在艾弗森、骨头收集者、教授等一众美国篮球明星面前,上演自己期待已久的飞车扣篮!

12月2日的奥体之夜,由南京宁宝汽车服务有限公司提供的一辆宝马3系轿车将进入篮球场下。与格里芬飞越的汽车相比,这辆宝马3系轿车在车头高度上有过之而无不及。“这个飞车的难度还是不小的,不过

我还是非常有信心。”朱焱森自信满满地表示。世界篮球明星赛,南京奥体,这将成为朱焱森圆梦的最佳舞台。

焦点

艾弗森有望当扣篮大赛评委

除了朱焱森以外,张子明、周锐等两位年轻的扣篮好手也将参与本次扣篮大赛。虽然朱焱森的飞车扣篮最为夺人眼球,但是张子明和周锐的实力也同样不容小觑。张子明来自北京体育大学,是学校内名气响当当的扣篮名将,“大风车”扣篮对他来说是信手拈来。周锐也绝非等闲之辈,他在街球场上的惊艳表现让很多球迷都惊呼街球王吴悠的地位已经受到了严重威胁。这一出由中方球员担任主演的扣篮大戏,势必将让现场球迷大饱眼福。

值得一提的是,艾弗森可能首度担纲扣篮大赛的评委。现代快报已经与艾弗森的经纪人团队进行了沟通,后者表示很有兴趣出任扣篮大赛评委。目前活动细节仍在沟通之中,只等抵京之后艾弗森的亲自确认。12月2日,也许你就能在奥体看到举着分数牌、在场边手舞足蹈的小艾了!

南京经济技术开发区

2012世界篮球明星赛

现代快报主办

——抢票热线——

4006103721

——招商热线——

025-84783659

南京经济技术开发区

请去以下地点购票

大麦网:

长江路109号长江路九号街区

A3幢1004

中意票务:

五台山体育中心4号门售票处

永乐票务:

白下区洪武路267号洪武大厦1903

中演票务:

管家桥85号华荣大厦2906室

现代快报:

洪武北路55号置地广场606

体坛动态

扬州半程马拉松明年4月开赛



国家体育总局副局长段世杰(右)、江苏省人民政府副省长曹卫星共同揭开了金标赛事牌匾

前天,刚刚升级为国际田联金标赛事的“中国海运杯”扬州鉴真国际半程马拉松组委会在国家体育总局召开新闻发布会,揭开了金标赛事牌匾,公布了赛事线路图及起跑时间。

发布会上,国家体育总局副局长段世杰、江苏省人民政府副省长曹卫星共同揭开了金标赛事牌匾。扬州市政府副市长董玉海在发言中表示,要将此赛构筑成百年赛事的美好愿景。同时,2013年中国扬州鉴真国际半程马拉松赛线路图及起跑时间揭晓,赛事将于明年4月21日开赛。

现代快报记者 韩飞周游

链接

小艾模仿秀今天收官

随着世界篮球明星赛的临近,“艾弗森模仿秀”活动也即将结束。今天,我们将送出最后一张艾弗森亲笔签名海报。想要得到艾弗森亲笔签名海报的球迷们,要抓紧机会了!此外,模仿秀最终的获胜者,还将有机会参加12月1日的世界篮球明星赛新闻发布会,与心目中的偶像零距离接触。还有艾弗森亲自准备的精美礼品,如此诱惑,你能抵挡吗?

参与方式很简单,在新浪微博上发一张艾弗森经典动作的模仿照片并@现代快报即可!只需要动动你的手指,就能得到这个千载难逢的机会!活动即将结束,想要参加的球迷快快行动吧!